

2月18日下午,浙江省台州市天台县三合镇下路王村蔡修明、蔡修通兄弟的5个孩子集体失踪。5名儿童中,最小的是蔡修明7周岁的孩子蔡松涛,其他4个是蔡修通的孩子,他们是13岁的蔡康妮、12岁的蔡亚妮、10岁的蔡丹妮、9岁的蔡斌彬。除蔡亚妮在天台三合中学读初一外,其他4个孩子均随父母在甘肃上学,这次是春节回家过年。

昨日,5个孩子尸体最终在村边养鱼塘被找到。面对残酷的现实,孩子父母蒙了,原本活蹦乱跳的孩子,怎么突然说没就没了,他们实在不敢相信这是真的。警方表示:死因有两种可能,一是溺水身亡,二是人为因素致死。



孩子的尸体就是在这个养鱼塘里被发现的

5个失踪儿童 尸体惊现鱼塘

警方:死因有两种可能,一是溺水身亡,二是人为因素致死

排水管处摸到尸体

三合镇下路王村边上有个水库,叫龙珠潭水库,去年水库下方办了个养殖场,名叫天台县鲟业开发有限公司,有4个股东,里面大大小小有20余个池塘,岸边都铺有塑料,比较光滑,池塘内养的都是中华鲟。温岭市的姚国仙,在这个养鱼场内主要负责给大伙做饭,她的老伴是这里的饲养员。

因为养殖场边都是山,这几天很多民警自带粮食,在这一带搜山找小孩,有些人就在姚国仙家里吃饭。昨天中午12点多,姚国仙老伴发现养殖场一池塘里的水流特别小,便走到出水口管道边看了看,发现养鱼塘的出水口堵住了,再一捞,竟摸到一个人,这下姚国仙老伴吓得可不轻,慌忙大叫。姚国仙老伴这一喊,警察全过去了,发现池塘内沉了个小孩。

大约12点半开始,民警们开始打捞,他们用带钩的竹竿子,首先捞起了一个小男孩,随后又捞起了几个人,直至下午4点38分,第5个女孩尸体也被打捞了起来。昨天下午,记者来到出事的池塘时,岸边围满了民警和相关工作人员,有4台抽水机正在抽水,“哗,哗”的水声令现场人员说的话很难听清。

岸边三合镇一姓奚的工作人员告诉记者,第二具女孩尸体是下午4点左右被捞起,随后第三次捞起的是一个男孩,最终到4点38分,第5名女孩尸体也被捞起来,5个小孩的尸体被打捞起来后,直接送往殡仪馆,为避免孩子父母过于悲伤,蔡家人并没有到打捞现场。

一家4个孩子全没了

昨日傍晚,夕阳西下,炊烟正起。天台县三合镇下路王村的蔡修通家,大门敞开着,门口挂着两只印着“发财”烫金字的红灯笼,像从这个院内,传出一阵阵哭声,像夏天的暴雨砸在玻璃上,听着让人阵阵心酸。

院子里,一地烟头,盆里泡着的蚕豆变黄了,男人们各个黑着脸,有的靠着围栏上抽烟,有的在那议论纷纷。这里是蔡家,知道孩子出事后,他们再控制不住内心的悲伤,放声哭了起来。哭声最大的这间屋子,是亚



孩子的家人悲痛欲绝

妮原来的卧室。

十几个女人围着一张床,不住抹眼泪,被围在中间的就是亚妮妈妈。正月初五那天走失的5个孩子中,除去蔡松涛是她侄儿,其他四个孩子都是她的亲生骨肉。床头挂着蔡亚妮的学生证,相片里,亚妮甜甜地笑。

亚妮妈妈不住地用天台话念着,“怎么活?以后怎么活?4个孩子成天在我跟前晃的,现在全没影了。”

另一间屋里,年近古稀的奶奶被人搀扶着靠在床头,手里捧着一碗白粥,看见有人进来,奶奶赶紧招呼着喝一碗,“这么多好人帮着找,我家娃娃不会丢吧。”一边的亲戚小声嘱咐着,“老太太现在还不知道,别说。”

奶奶旁边的屋子里,蔡修明的妻子、松涛的妈妈蒙着被子哭,原本漂亮的棕色卷发被揉成一团,女儿在旁边轻轻拍着妈妈,眼泪噙里啪啦地掉在被子上。

厨房里,正在生火做饭的是老蔡家的二儿媳,“走丢的孩子里没有我家娃,我都不敢想这样的事能发生在我家。我不敢出去,一看他们就跟着一起哭。”二儿媳说,“你看这厨房里堆着的大鱼大肉,谁也动不了筷,这个年过得呀,一下子啥开心都没了。”

晚上8点,县里卫生所大夫过来,给亚妮妈妈挂维生素盐水,反复拍着亚妮妈妈的手背,“几天没吃饭了?血管咋这么难找。”亚妮妈妈挣扎着要起床去看松

涛妈妈,松涛妈妈怕亚妮妈妈支撑不住,先走过来,两位妈妈抱在一起,哭声连成一片,“我的孩子啊。”

二儿媳说,“在我们村里一定要有个男孩的,为了以后养老,这回,他俩都不在了,咋办?”

蔡亚妮的作文

亚妮虽然是留守儿童,可也是爸爸妈妈的心头肉。“父亲节时,这孩子还给我打过电话,平时只要打电话都是找我,孩子很粘我。”亚妮爸爸蔡修通说,“有时,他奶奶心疼电话费要唠叨她,孩子就等着奶奶去卖菜时再悄悄打给我。”

亚妮的作文里写到:

“我不是一个千金小姐,爸爸妈妈常年在外工作都不容易,奶奶每天去外面卖菜,可为了我,中午还特意回来给我做饭。虽然我现在只会做稀饭和泡面,以后我要学着做更多的东西,给奶奶吃。”

松涛的滑板

蔡修明和蔡修通都在甘肃做生意,过年两人都各自开车回家,路上的时间要一天一夜。

“平时回来得少,但过年一定得回家。”老大蔡修明说,“我们兄弟感情好,今年回家,正商量重新盖个房子,让爸妈住得舒坦些。”

一边说着话,蔡修明还踩着儿子蔡松涛的滑板。蔡松涛今年刚读小学一年级。期末考试数学得了97分,语文考了60分。蔡修

明说,“我对我儿子说,老爸不强求他考100分,只要考60分就行,说明他不傻。咱们浙江人,有啥怕的,怕的就是不努力。”蔡修明一边说,一边把儿子的滑板扶起来,“前两天,还天天在院子前后滑呢。”

孩子怎么会池塘内

蔡修通到现在也不能相信,从养鱼塘里打捞上来的5具尸体是他家的孩子。

“自从孩子走丢了,光自己就去那找过五六回。”蔡修通说,“关键是我没想到我家孩子能掉进去,都不小了,最高的也有1米5几了,咋能掉下去呢?”蔡修通说,除了自己,亲戚也去那找过多次。

蔡修通说,他自己不会游泳,因此小时候他几乎没去过龙珠潭水库洗澡,他的几个孩子也不会游泳,而且除了亚妮两岁时就被带回了家,其他几个孩子都难得回几次家,按道理他们不应去水边。

“我家孩子穿的衣服鲜艳,每次我们去那都去看,去喊喊有没有。”亚妮舅舅说,“那里水也清,我们也没看见孩子啊。”

蔡家的另一亲戚则表示,19日,警犬被带到蔡家,嗅完孩子们的衣服后,开始奔跑,当时警犬从蔡家沿着村里的马路往同谊村方向跑,可走了一段路后,警犬又绕回村口不再跑了。这名亲戚还说,19日他去镇上的照相馆洗相片,当时照相馆内一顾客说,出事的当天,有人曾见过几个小孩在池塘边,不过至于为什么会养在养鱼塘内发现尸体实在令人不解。

死因有两种可能

事发后,天台公安局先后4次召开新闻发布会。昨晚7点,天台公安局的新闻稿中称,昨天中午12点30分,在龙珠潭水库下的养鱼场发现了第一具男孩尸体,随后共打捞起了5具尸体,已经初步确认这5具尸体就是蔡家的孩子。

天台县公安局政委王燮蛟说,出事的池塘水最深处约2米,在池塘附近水沟中发现了一块手表,还有几件衣服,至于这些物件的主人,还需做进一步鉴定。

孩子尸体找到后,法医还需对尸体进行解剖,以确定孩子死因,

同时警方在出事现场布置了大量警力,搜集各种证据。

王燮蛟政委表示,数天来,小孩失踪案件,是天台公安的重点工作,人数最高时他们投入了200名警力,如今小孩尸体找到了,对于死因有两种可能,一是溺水身亡,二是人为因素致死,民警将通宵工作,以最快速度,查出死因。

王燮蛟政委说,他们还将安排孩子父母,到殡仪馆见孩子最后一面,也算是个告别,但目前孩子父母很悲伤,什么时间适合举行这个仪式,还得再另行决定。

昨晚8点,记者再次来到出事的养鱼塘,池塘内抽水机仍在抽水。“得全部抽干,看看还能不能找到一些东西。”对此,民警这样解释。

村里乡亲介绍,养鱼塘原来是一片桔园,建有27个长宽不一的养鱼塘,主要饲养中华鲟,每两个相邻养鱼塘的过道上都安有照明灯。

记者试验,鱼塘水声大,呼救很难听到

姚国仙老伴说:“一想到池塘中的小孩,是老蔡家走丢的那几个孩子,就淌眼泪,我也是孩子的妈啊。”姚国仙介绍,喂养中华鲟,一天两次,第一次是晚6点,天快黑时,再一次是早6点,天刚刚亮。

姚国仙介绍,整个养鱼塘和蓄水塘四周都围着铁丝网,只有一扇大门,但这扇门平时都关着。”姚国仙说,“不过,我还没仔细看旁边的铁丝网,小孩子也可能钻进来。”

“过这这几天,都在屋里看电视,屋子门开着,没听见有啥和平时不一样的动静。”姚国仙说,“如果我俩在外面,有孩子喊,我肯定能听见。”

姚国仙说,因为自己主要负责做饭,还经常去蔡家出事孩子的奶奶摊位上买菜。初五那天中午,姚国仙12点左右去镇上逛了一圈,下午4点左右回来,回来时,老板也在,谁也没发现异常。

记者在出事的养鱼塘边试着大声喊叫了几下,因为水声较大,在养殖场住宿的屋内很难听到声音,只有出了屋门才能听到叫声。

对于这5个小孩的死因,以及为何在池塘内被发现,目前警方正在调查之中。 综合